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Védett tulajdonság: 

Fogyatékosság 

Diszkrimináció területe: 

Közszolgáltatás 

Diszkrimináció típusa: 

Közvetlen hátrányos megkülönböztetés 

Döntés: 

Jogsértést megállapító határozat 

 

Egy mozgásszervi fogyatékossággal élő kérelmező sérelmezte, hogy a helyi polgármesteri 

hivatal nem akadálymentes, csak lépcsőkön lehet az épületbe bejutni és a mozgáskorlátozottak 

számára kijelölt parkolónak túl nagy a lejtése.  

Az eljárás alá vont vitatta, hogy a kérelmező nem tud akadálymentesen bejutni az épületbe, 

ugyanakkor azt is előadta, hogy a parkoló lejtős, az épület főbejáratánál öt lépcső található, a 

hátsó, udvari bejáratnál lévő ajtók pedig szintén nem használhatóak kerekesszékkel, mivel 

keskenyek. 

A felek között az eljárás során nem jött létre egyezség. 

A hatóság eljárásaiban azt vizsgálja, hogy a kérelmezőt érte-e hátrány az általa hivatkozott 

védett tulajdonsága miatt olyan személyhez vagy személyekhez képest, akik vele 

összehasonlítható helyzetben voltak, de a védett tulajdonsággal nem rendelkeztek. Amennyiben 

a védett tulajdonságra tekintettel előírt kötelező esélykiegyenlítő intézkedést (pl. 

akadálymentesítési kötelezettség) kell betartani, annak elmulasztása, illetve nem megfelelő 

teljesítése is sérti az egyenlő bánásmód követelményét, ugyanis a védett tulajdonsággal nem 

rendelkezőkhöz képest az egyenlő bánásmód csak az esélykiegyenlítő intézkedés megfelelő 

megvalósulása révén biztosítható. 

Az eljárás alá vont nyilatkozata, az általa csatolt fényképek és az interneten fellelhető 

felvételek, információk is alátámasztották a kérelemben foglaltakat, mely szerint a 

mozgáskorlátozottak számára kijelölt parkolóból nem lehet az épületet akadálymentesen 

megközelíteni, az épületnek nincs akadálymentes bejárata. 

A hatóság megállapította, hogy az eljárás alá vont a kérelmezővel szemben megsértette az 

egyenlő bánásmód követelményét, közvetlen hátrányos megkülönböztetést valósított meg vele 

szemben a fogyatékosságával összefüggésben azáltal, hogy nem biztosította számára a 

polgármesteri hivatalban nyújtott közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférést. 

A hatóság elrendelte a jogsértő állapot megadott határidőn belül történő megszüntetését és 

kötelezte az eljárás alá vontat, hogy a polgármesteri hivatalban nyújtott közszolgáltatást a 

kérelmező számára tegye egyenlő eséllyel hozzáférhetővé úgy, hogy biztosítson a 

polgármesteri hivatalnál olyan, a jogszabályoknak megfelelő akadálymentes parkolót, ahonnan 

a polgármesteri hivatal épülete akadálymentesen megközelíthető, és biztosítsa az épületbe 

történő akadálymentes bejutást (bejáratot), majd ezek megtörténtét rehabilitációs szakmérnök 

által kiállított okirattal igazolja a hatóság felé. 

A hatóság az eljárás alá vonttal szemben 300 000 Ft, azaz háromszázezer forint bírságot szabott 

ki. 
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